
Cvièení 7.1. Buï R komutativní okruh s jednotkou, jRj > 1. Doka¾te, ¾ea) R je tìleso () R nemá ¾ádné vlastní ideály;b) je-li I ideál v R, potom: R=I je tìleso () I je maximální ideál v R.2. Buï T tìleso. Doka¾te, ¾e ideál I je maximální v okruhu T[x℄ právì tehdy, kdy¾I = fT [x℄ pro nìjaký iredu
ibilní polynom f .3. Kolik prvkù má okruh Z2[x℄=(x2 + 1)? Napi¹te tabulky sèítání a násobení v tomtookruhu. Je to obor integrity?4. Kolik prvkù má okruh Z3[x℄=(x2 + 1)? Jedná se o tìleso?5. Buï I ideál v okruhu Z[x℄ generovaný prvky 2 a x2 + x+1. Jakému známému okruhuje izomorfní faktorokruh Z[x℄=I?6. Doka¾te, ¾e mati
e, jeji
h¾ prvky jsou sudá èísla, tvoøí ideál v okruhuMn(Z). Doka¾te,¾e pøíslu¹ný faktorokruh je izomorfní okruhu Mn(Z2).
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